

# 大專賽 國標舞社摘6冠軍 北區第一



▲ 本校計三張力仁及吳文二選在「淡江美際國際標準全國大賽公開賽」中，歲得大專單項Cha-Cha、Samba、Rumba、大專雙項CRJ、大專三項CRJ、大專四項SCRJ共6項獎項，曼妙的舞姿風靡全場。（黃士航攝）

【記者吳家彤淡水校園報導】本校國際標準舞研習社於3日（週六）在活動中心舉辦的第3屆「淡江美際國際標準舞全國大賽公開賽」中表現搶眼，獲得最多各項組別冠軍，也是抱走最多獎項的學校，歷年來成績最好的一次。

由本校主辦，邀請北各大學校參加，選手多達69對，盛況空前。歷經一個多小時的競賽，最後由本校計三張力仁，及俄文二蕭瑤，包辦大專單項Cha-Cha、Samba、Rumba、大專雙項CRJ、大專三項CRJ、大專四項SCRJ共6項第一名，為此次比賽的最大贏家。

另外，化材四蕭聰與公行二陳劍如在大專單項Cha-Cha、Samba、大專雙項CRJ、大專三項CRJ共四項獲得第三名，中文二吳柏融與英文二林思堯在大專單項CRJ、大專四項SCRJ兩項獲得第三名，統計二許家翰與郭理二胡欣汝則是在大專單項Rumba共第三名。

國標舞社社長中文二吳柏融表示：「為了這次大賽，我們都盡力地練習，許多人每天練舞六小時以上，現在辛苦終於有了回報！」而在大專七項賽中獲得六項第一名的蕭瑤，對舞蹈十分鍾情，除了平常在團體練習以外，私底下也會和舞伴約出來練舞，她笑著說：

「很開心這次可以得到這麼多的獎項，這都要歸功於我們的舞伴—張力仁，他真的帶得很好。」

在場加油的設計一呂宛容表示，之前都是從電視上看到選手跳國標舞，趁著這次參加的機會來見識一下國標舞的現況和魅力，看完比賽後，讓她燃起一股想參加國標舞社的動力。

評審之一楊曉正表示：這次的大賽實在質和量都有很大突破，選手們都盡力地練習，許多人每天練舞六小時以上，現在辛苦終於有了回報！」而在大專七項賽中獲得六項第一名的蕭瑤，對舞蹈十分鍾情，除了平常在團體練習以外，私底下也會和舞伴約出來練舞，她笑著說：

「這次的取得到這樣的成績，除了平常在團體練習以外，私底下也會和舞伴約出來練舞，她笑著說：

【記者張曉楓淡水校園報導】本校決勝再傳捷報！淡江校隊於上月2日在淡江大學舉行的第十屆松竹梅舞蹈大賽邀請賽，在政治大、清大、中央等六所大學的激烈競爭下，勇奪25個獎項，其中大專組更是六連霸！

建築系莫介元、企管系三趙韻婷為本次拿下金牌。莫元元摘下男子50公尺仰式金牌，及100公尺仰式銅牌；趙婉婷拿下100公尺仰式金牌。

而大專接力項更是大勝了清大和交大等強敵，拿下了第3名，以些微的差距落後給東海和中大。此三參加大專接力的選手，近乎數是泳線的生力軍，他們參加接力的訓練有方，她的努力在這次的大賽中也得到彰顯。

## 泳奪松竹梅賽2金1銀 大隊接力銅牌

【記者張曉楓淡水校園報導】本校決勝再傳捷報！淡江校隊於上月2日在淡江大學舉行的第十屆松竹梅舞蹈大賽邀請賽，在政治大、清大、中央等六所大學的激烈競爭下，勇奪25個獎項，其中大專組更是六連霸！

建築系莫介元、企管系三趙韻婷為本次拿下金牌。莫元元摘下男子50公尺仰式金牌，及100公尺仰式銅牌；趙婉婷拿下100公尺仰式金牌。

而大專接力項更是大勝了清大和交大等強敵，拿下了第3名，以些微的差距落後給東海和中大。此三參加大專接力的選手，近乎數是泳線的生力軍，他們參加接力的訓練有方，她的努力在這次的大賽中也得到彰顯。

## 資管李胤府等12同學 獲系統實作特優

【記者林怡彤淡水校園報導】資管系系統實作競賽於3日（週六）在淡江大學舉行的第3屆「淡江美際國際標準全國大賽公開賽」中，歲得大專單項Cha-Cha、Samba、Rumba、大專雙項CRJ、大專三項CRJ、大專四項SCRJ共6項獎項，曼妙的舞姿風靡全場。（黃士航攝）

李胤府表示，淡江大學資管系統最大的特點在於使用者操作、觀看容易，再加上「小資專覽圖」，可使使用者瞭解自己在學校中的每個位置，加上系統介紹完會出現更多的旅遊資訊，每次上課找資料總是花許多時間，如果能將這樣的系統應用，便能大大減少時間。

李胤府進一步說明：「感謝資管系的研發團隊，希望能夠持續研發出更好的產品，讓大家在未來的工作上能有應用，也呼籲大家要繼續努力！」

12月15日，淡江大學資管系資訊服務科研發科長李胤府出席。

資管系學生代表，

資管系學生代表，